

**VERSENYSIKEREK**

A megyei angol rejtvényfejtő versenyen II. helyezést ért el:  
Kiss Máté és Hodosán Tamás 7.o. tanulók.  
Felkészítőjük: Kissné Tóth Edit

A megyei német rejtvényfejtő versenyen II. helyezést ért el:  
Czina Edina és Szabó Zita 6.o. tanulók.  
Felkészítőjük: Vargáné Nagy Lenke

A megyei német rejtvényfejtő versenyen eredményesen  
szerepeltek: Vékony Vivien és Gáll Gergely 8.o. tanulók.  
Felkészítőjük: Vargáné Nagy Lenke  
- Sipos Ádám és Varga Roberta 7.o. tanulók.  
Felkészítőjük: Boros Anett

**RENDRAGYÓ ÓRÁK**

Ebben az évben a Megye Napjához kapcsolódva egyhetes programsorozat várta a települések lakóit. Most először tartottak rendhagyó órákat az általános iskolás korosztálynak. Hajdú-Bihar megye történelmi, irodalmi és zenei értékeit élvezetes módon bemutatta.

November 23-án és 24-én a Megyeháza Boeszkai termében egy történelmi illetve egy magyarórán vettek részt felsős diákjaink.

**GÁRDONYI ZOLTÁN REFORMÁTUS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI**

Sajnálattal tájékoztatjuk a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola néptánc szakos tanulóit és szüleit, hogy

Benkő Sándorné, a Művészeti Iskola néptánc tanára 2005. december 07-i nappal megromlott egészségi állapota miatt lemondott tanári állásáról.

Ezúton is köszönjük mindazt a munkát, amelyet iskolánk és a néptánc oktatása érdekében kifejtett. Életére, szeretteire és pihenése idejére Isten gazdag áldását kérjük, s reméljük, hogy gyógyulása után sokáig taníthatja még az ifjúságot a néptánc szeretetére.

Egyúttal örömmel tájékoztatjuk a szülőket és a gyermekeket, hogy a Művészeti Iskolában az államilag elismert és engedélyezett, bizonyítványt adó néptánc oktatás

új, szakképzett tanárral, de változatlan feltételek mellett tovább folytatódik.

Iskolánk új néptánc tanára Hertz Vilmos táncpedagógus, a Népművészet Ifjú Mestere, a Debreceni Népi Együttes tanára.

Szeretettel várjuk növendékeinket az órákra és mindazok jelentkezését, akik korábban már táncoltak, vagy újonnan szeretnének a néptánc tanulásába bekapcsolódni!

\* \* \* \* \*

**M E G H Í V Ó**

*A Biharkeresztesi Református Egyházközség szeretettel hívja és várja a település lakóit ünnepi alkalmaira.*

2005. december 18-án, Advent 3. vasárnapján de. 10 órakor kezdődik a templomban a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola zenész tanulóinak ünnepi hangversenye.

2005. december 24-én, szombaton, Szenteste délutánján 3 órától a hittanos gyermekek műsorával egybekötött szentesti istentiszteletet tartunk.

(A beiratkozott hittanos gyermekek a szokásos kis csomagot az Egyházközség ajándékként az utolsó hittanórán kapják meg.)

Ünnep I. napján, vasárnap de. ½ 9-kor a Gondviselés Háza Református Idősek Otthonában,  
10 órakor a Nagytemplomban,  
du. 3 órakor a Kistemplomban,  
este 5 órakor a Gyülekezeti Teremben tartunk úrvacsorás istentiszteleteket.

Ünnep II. napján, hétfőn de. 10 órakor a Nagytemplomban,  
du. 3 órakor a Kistemplomban,  
este 5 órakor a Gyülekezeti Teremben lesznek istentiszteleti alkalmak.

